令和３年1１月１７日（水）

令和３年12月3日（金）に開催するセミナー＆施設内覧会

この度、愛知県春日井市のマルチテナント型物流施設「DPL春日井」内で、　株式会社ダイフク様、佐川グローバルロジスティクス株式会社様、CBREの３社による、コラボセミナーを開催いたします。
当日は約１時間のセミナーで、各社専門分野の最新情報を皆様にお届けしいたします。
また、セミナー後は講演者の方、ご参加の皆様相互の名刺交換の場を設けておりますので、交流の場としてご活用いただけますと幸いです。

▼講演内容▼
トピックス1：シービーアールイー株式会社 / 中部圏物流マーケットの動向と見通し
トピックス2：株式会社ダイフク　/　ダイフクが提案する倉庫レイアウト（DPL春日井での自動ラックレイアウトプランを公開）
トピックス3：佐川グローバルロジスティクス株式会社　/　SGLが語る物流オペレーション（DPL春日井運用中）

▼開催概要▼
日時：12月3日（金）　➀10：00～　　⓶　13：00～　（２回）
場所：DPL春日井　愛知県春日井市高森台4-9-3、9-7

▼申し込みはこちら▼
https://www.cbre-propertysearch.jp/office/inquiry/123206016002/form


※完全予約制となっておりますので、誠にお手数ですが、事前のお申し込みを願います。
※お申し込み多数の場合は抽選となる場合がございます。
