（2022.11.4～適用）
県の大規模集団接種会場で４回目優先接種を受けられる方へ
１　対象者について
前回接種の完了から３か月以上経過した者
※接種券がない方も対象となりますが、後日届いた接種券一体型予診票に(仮)予診票から転記を行い、とりまとめ団体経由で県に提出してください。

２　接種当日の持ち物について
＜接種券一体型予診票が接種当日までに届いていない方＞
①前回接種の接種済証もしくは接種記録書（接種証明書アプリで代用可）
②本人確認書類（マイナンバーカード、運転免許証、健康保険証等）
③仮予診票（添付のＰＤＦファイルを印刷）
④承諾書（添付のＰＤＦファイルを印刷。事前にとりまとめ団体経由で提出いただいた方は不要です。）
※１　上記①②をお持ちでない場合、接種をお断りすることになりますので注意願います。
※２　仮予診票及び承諾書は事前に記入していただき、当日会場にお持ちください。用紙右上の接種日、とりまとめ団体名も必ず記入願います。また、２つ目の質問事項は「はい」にチェックしてください。
※３　後日、市町村から送付された接種券一体型予診票に当日提出した予診票を転記していただくことになりますが、藤田医科大学（豊明会場・岡崎医療センター会場両方）とJA愛知厚生連安城更生病院は写しの提供がありませんので、必ず写真等で当日の記入内容を保存しておいてください。それ以外の会場は予診票の写しを必ず受け取って保管してください。

＜接種券一体型予診票が接種当日までに届いた方＞
①接種券一体型予診票
②本人確認書類（マイナンバーカード、運転免許証、健康保険証等）
※１　あらかじめ予診票は記入していただき、当日会場にお持ちください。
※２　通常の予約の方と同様の流れとなりますので、予診票の写し等の交付はなく、後日とりまとめ団体に提出するものもありません。

３　留意事項
・当日は、受付で必ず「愛知県枠」であることをおっしゃってください。
・体調不良や濃厚接触者になった等の理由でキャンセルする場合は、限りある接種枠を有効活用するために、とりまとめ団体経由で報告をお願いします。なお、接種当日のキャンセルは報告不要です。
・会場運営を円滑に行うため、肩を出しやすい服装でお越しください。お薬手帳をお持ちの方は持参いただくと予診がスムーズになります。
・必ず接種を希望された時間に来所してください。
