[bookmark: _Hlk189230807]【研修・セミナー】『働きがいのある職場づくりの基本』参加者募集中！（会員限定・参加費無料・オンライン配信有り）（日本倉庫協会メルマガ　Vol.593）


表題の件について、日本倉庫協会よりメルマガの送付がありましたのでお知らせ致します。


日本倉庫協会（人材確保委員会）は、東京しごと財団と共催で、会員限定セミナー『働きがいのある職場づくりの基本』を6/20に開催します（参加費無料・オンライン配信有り）。

「働きがい」＝「働きやすさ」×「やりがい」

では「働きがい」を高めるにはどうしたら良いのでしょうか？新進気鋭の講師が「ワークエンゲージメント」という概念を元に詳しく解説します。
社員のやりがいやモチベーション、パフォーマンスの向上に悩まれている方、定着率の改善に取り組まれている方などにお勧めです。

セミナー詳細・お申込みは以下URL（会員専用サイト）から
URL：https://www.nissokyo.or.jp/member/news/detail/984/

