[bookmark: _Hlk189230807]【補助金】物流施設におけるＤＸ推進実証事業の公募開始について（日本倉庫協会メルマガ　Vol.598）


表題の件について、日本倉庫協会よりメルマガの送付がありましたのでお知らせ致します。


今般、国土交通省より、物流施設におけるＤＸ推進実証事業の公募開始について公表されましたので、ご案内いたします。
当補助金は、昨年、会員事業者内でも多数の応募があった事業になります。
国交省公表資料のタイトルに「中小物流事業者の労働生産性向上事業」と記載されておりますが、事業規模の制限はございませんので、設備導入を予定されている事業者様におかれましては同補助金につきまして前向きにご検討ください。
なお、本補助金の詳細につきましては、以下のURL（会員専用ページ）をご覧ください。
https://www.nissokyo.or.jp/member/news/detail/993/
※会員専用サイトへのアクセスには会員ID・パスワードが必要になります。

