[bookmark: _Hlk189230807]【お知らせ】再送第５２次海外倉庫業研修視察団（欧州）参加者募集中（日本倉庫協会メルマガ　Vol.603）


表題の件について、日本倉庫協会よりメルマガの送付がありましたのでお知らせ致します。

第５２次海外倉庫業研修視察団（欧州）の参加者を募集しています。
今回の研修では、欧州のベルギー（ブリュッセル、アントワープ）とオランダ（アムステルダム、ロッテルダム）の２か国を５泊８日で訪問し、物流企業・港湾施設などを視察する予定です。
これまでにご参加いただいた方々からも「海外の物流施設や文化・歴史に直接接することは貴重な経験だった」「全国各地から参加される団員の方々と知り合え、実際の業務でも役立っている」などの声を寄せていただいております。
この機会にぜひ参加をご検討下さい。皆さまからのお申し込みを心よりお待ちしております。
※定員（最大22名）に達した際は、期日前でも締め切ります。

【研修内容（予定）】
＜ベルギー（一部フランス）＞
・TMMF―Toyota Motor Manufacturing France ヤリスの生産、配送拠点　生産工場、倉庫を視察予定
・ICO―International Car Operators アントワープ港の自動車ターミナルを視察予定
・Yusen Logistics Antwerp AGVオートメーションも導入されている倉庫を視察予定
＜オランダ＞
・ロッテルダム港 ヨーロッパの港湾物流の拠点を視察予定
※訪問先は変更になる場合がございますので、予めご了承ください。

●お申込み方法
募集ページ：https://www.nissokyo.or.jp/seminar/detail/132/
①上記ページの関連資料から申込書（エクセルデータ）をPCにダウンロードしてください。
②申込書（エクセルデータ）に必要事項を記入し保存してください。
③ ページ下の応募ボタンをクリックして、必要事項を記入のうえ、②の申込書（エクセルデータ）をアップロードしてお申込みください。
（アップロードはドラッグアンドドロップもしくはファイルを指定してください）
※ご不明の場合は直接お問い合わせください。

●募集概要
１．主　　催
一般社団法人日本倉庫協会　教育研修委員会
２．参加資格
日本倉庫協会会員事業者の役員・社員
３．日程
令和７年１０月２５日（土）～１１月１日（金）の５泊８日間
４．訪問国
ベルギー（ブリュッセル、アントワープ）、オランダ（アムステルダム、ロッテルダム）
５．視察先　　※視察先は変更になる場合がございます。予めご了承ください。
①TOYOTAヤリスの生産、配送拠点　②アントワープ港の自動車ターミナル　③物流企業
④港湾施設などを予定　
６．募集人員
２０名（最大２２名、人数が１５名に達しない場合は中止とすることもあります）
７．参加費
１１９万円（２２名参加時）～１２４万円（１５名参加時）
※１ エコノミークラス利用　一人部屋　全食事付　諸経費込
※２ 金額は参加人数などによって変動
※３ ビジネスクラスを利用の場合の追加料金は約１１５万円（往復）
※４詳しくは募集案内をご確認ください。
８．利用予定航空会社
トルコ航空（TK）
９．申込締切
令和７年６月２７日（金）
ただし、募集最大人数（２２名）に達したときは、締切日前でも締め切ります。
１０．問い合わせ先
日本倉庫協会 調査部　田中、三浦、伊藤　電話番号：03-5875-8984
eメール：seminar@nissokyo.or.jp
１１．その他
※詳しくはHPをご確認ください。
※会員専用サイトへのアクセスには会員ID・パスワードが必要になります。

