[bookmark: _Hlk189230807]【アンケート】「営業倉庫におけるエネルギー使用実態調査へのご協力のお願い」（日本倉庫協会メルマガ　Vol.618）

表題の件について、日本倉庫協会よりメルマガの送付がありましたのでお知らせ致します。


本年度より環境への配慮および業務効率化の観点から、紙での依頼書の発送は行っておりません。お手数ではございますが本メールは担当者様と共有いただきますようお願い致します。

平素より協会活動に格別のご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、例年のお願いで大変恐縮ですが、営業倉庫における電力・燃料等のエネルギー使用量等を把握するための調査にご協力ください。

あわせて、省エネルギー化設備や再エネ電力調達の導入状況等についても、お聞きしておりますが、導入補助制度の創設、対象拡大にもつながりますので、こちらもご協力いただきますよう、お願い申し上げます。

調査依頼文書、調査票、提出方法等の詳細は、以下URLにございますので、大変お手数ですが、どうぞよろしくお願い申し上げます。

【調査票ダウンロード・提出先】  
日本倉庫協会ホームページ  
URL：https://www.nissokyo.or.jp/enquete/energy20250715/  
※会員専用サイトへのアクセスには会員ID・パスワードが必要になります。
【提出期限】令和7年11月7日（金）

