[bookmark: _Hlk189230807]【お知らせ】はたらく人ファーストアワードへの賛同と応募について


表題の件について、日本倉庫協会より周知依頼がありましたのでお知らせ致します。


朝日新聞社とパーソルグループの株式会社ミイダスとが共催する「はたらく人ファーストアワード」に当協会は賛同することにいたしました。
同アワードは、「多様なはたらきがいを認め、はたらく人一人ひとりを大切にする」という主旨に賛同する企業を募り、その中から希望する企業はコンテストに参加するというものです。
昨年度は3600社以上が主旨に賛同し、1700社がコンテストに応募しました。
コンテストに参加すると、従業員の働きがいについてのアンケート「エンゲージメントサーベイ」を無料で受けられ、その結果がフィードバックされます。
また、「はたらく人ファースト宣言」のロゴを使用でき、名刺に印刷したりHPに掲載することができます。
従業員の仕事に対する意識を調査し働きがいを高めるよい機会であり、人にやさしい企業であると社内外にアピールする機会にもなりますので、まず「はたらく人ファースト宣言」に賛同し、次に「はたらく人ファーストアワード」に応募いただきますよう、お願いします。
詳細は下記urlをご参照の上、お申し込みください。
https://corp.miidas.jp/landing/hatarakuhito_first_award/2025
応募期間は１０月１７日までとなっております。

